
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНСТРУКЦИЯ 

По настройке сканирования в сетевую папку с помощью кода быстрого доступа 

(в дополнение к описанию в Руководстве по эксплуатации на стр.33) 

 

1. Подключить аппарат к рабочей станции по сети. Зайти на Web страничку аппарата, вбив 

его IP адрес в адресной строке интернет-браузера. 

 

2. Нажать на Кл быстрого выбора 

 

3. Нажать: Добавить коды быстрого доступа 



 

 

4. Изменить тип кода быстрого доступа на Сетевая папка 



 

5. ввести запрашиваемые параметры для сетевой папки, задать префикс имён файла и вид 

проверки подлинности 

 

Путь к папке скопировать из окна Свойства нужной папки: 

В проводнике нажать на правую клавишу мыши на нужной папке, во всплывающем окне Свойства, 

вкладка Доступ. Папка должна иметь Общий доступ. 



 

 

В данном примере в пункте Проверка подлинности выбрано Запрашивать имя пользователя… 

потому, что на рабочей станции в настройках для конкретного пользователя ему заданы имя и 

пароль (scan и 123). 

6. и необходимых настроек сканирования: 



 

 

нажать : Сохранить 

 

 

 

7. Загрузите оригинал документа в лоток устройства автоматической подачи или на стекло 

сканера 

8. На начальном экране МФУ выбрать Кл быстрого доступа, Сканирование в сеть, нужный код 

быстрого доступа (2 пример) 



 

 



 

9. Ввести, если задавалось при настройке кода быстрого доступа, имя пользователя и пароль 

(для данного примера это scan и 123) и провести сканирование 

 



 

 



 

 

 

10. После окончания сканирования в папке Scan должен появится отсканированный документ 



 

 


